
Leistungen:

Ihre Inklusiv-Leistungen

Haustür-Transfer-Service (inkl. im PLZ-Gebiet 01

und 02, weitere auf Anfrage und gegen Zuzahlung

möglich)

Fahrt im modernen Komfort-Reisebus

3 x Übernachtung Leonardo Royal Köln Airport

3 x Frühstücksbuffet

2 x Abendessen im Hotel

1 x Fahrt mit dem Solarzug (ca. 40 Minuten)

1 x Eintrittskarte Konzert André Rieu Kat. 5

Panoramaschifffahrt auf dem Rhein

ATeams-Reisebegleitung

Preis:

11.07.2024 - 14.07.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Doppelzimmer standard Bad oder

DU/WC - Halbpension

699 €

Einzelzimmer Bad oder DU/WC -

Halbpension

808 €

André Rieu - Das Konzert 2024 live in Maastricht erleben -

Busreise - 4 Tage

Auch 2024 wird der Walzerkönig André Rieu mit seinem Johann-Strauß-Orchester in seiner Heimatstadt

Maastricht wieder sein traditionelles Sommerkonzert veranstalten. Genießen Sie die einmalige Atmosphäre und

lassen Sie sich mitreißen von stimmungsvollen Melodien, vorgetragen von vielen Solisten und mit einer

Vielzahl von internationalen Gästen! Freuen Sie sich auf Walzermelodien, klassische Hochgenüsse,

Operetten und Musical-Ausschnitte mit dem eindrucksvollen Orchster und natürlich dem Star André Rieu

persönlich. Es wird sicher ein unvergesslicher Abend! #

Bei dieser 4-tägigen Busreise bringen wir Sie komfortabel mit unserem bequemen Reisebus nach Köln, wo sich auch

Ihr Hotel befindet. Die kurze Strecke nach Maastricht zum Konzert legen wir am zweiten Tag mit unserem Reisebus

zurück. In Maastricht können Sie zuerst die Stadt erkunden, bevor am Abend das Highlight der Reise stattfindet -

das große 2024 Konzert mit André Rieu. 

1. Tag: Anreise

Sie erreichen heute Ihr komfortables Hotel in Köln. Check-In und Abendessen.

2. Tag: Maastricht und André-Rieu-Konzert

Genießen Sie in aller Ruhe das reichhaltige Frühstücksbuffet. Der Vormittag steht Ihnen zur freien Verfügung (z.B.

individueller Besuch Flughafen Köln), bevor es gegen Mittag mit dem Bus in Richtung Maastricht geht. (Bitte

denken Sie daran, dass Sie erst nach dem Konzert wieder zurück ins Hotel kommen). Hier unternehmen Sie eine

Fahrt mit dem Solar Zug. Der Solar-Zug ist die komfortabelste Methode, um die Vielseitigkeit der Stadt auf

entspannte Weise zu sehen. Sie unternehmen eine Rundfahrt durch die Innenstadt. Im Anschluss haben Sie Freizeit.

Bummeln Sie durch die Altstadt von Maastricht, besuchen Sie eine der Kathedralen oder genießen Sie auch einfach

nur eine Tasse Kaffee in einem der schönen, kleinen Cafés. Am Abend erleben Sie dann das Highlight der Reise:

André Rieu, umringt von seinem Johann-Strauß-Orchester, wird im Vrijshof sein Bestes geben. Danach Rückfahrt in

Ihr Hotel.

3. Tag: Köln

Den heutigen Tag können Sie gemütlich starten. Am späten Vormittag fahren Sie nach Köln rein. Hier erwartet Sie

eine wunderschöne Panoramaschifffahrt auf dem Rhein. Erleben Sie bei einer 1-stündigen Rundfahrt die

Rheinmetropole Köln aus einer ganz neuen Perspektive. Bei einem herrlichen Blick auf das einzigartige Panorama

der Domstadt erfahren Sie an Bord allerlei Wissenswertes über diese pulsierende Metropole, ihre Eigenheiten und

Bewohner. Anschließend haben Sie in Köln Freizeit um die Stadt zu entdecken. Danach Rückfahrt zum Hotel und

Abendessen.

4. Tag: Heimreise

Mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck treten Sie die Heimreise an.
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